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          Sector Nacional de Justicia

La presión de CSIF da sus frutos. HABRÁ OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO 2013 EN LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA
Según ha podido saber CSIF de fuentes autorizadas, la oferta de empleo público de este año contendrá plazas de los Cuerpos de funcionarios al servicio de la Administración de Justicia.
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El número de plazas está por confirmar pero podríamos hablar de 1.000 plazas distribuidas entre los diferentes cuerpos de Secretarios Judiciales, Gestión, Tramitación y Auxilio. 

Como sabéis, la oferta de empleo público ha sido una de las reivindicaciones liderada por CSIF después de la congelación sufrida en el último año.  Desde hace meses CSIF no ha parado de exigir al Ministerio de Justicia la convocatoria de oposiciones pensando tanto en los aspirantes de nuevo ingreso como en los funcionarios que quieren ejercer su derecho a la promoción profesional y, también, por exigirlo la mejor prestación del servicio público.  
Desde CSIF nos alegramos de la convocatoria pero hemos pedido al Ministerio que se amplíe el número inicial de plazas ofertadas. No se trata de incrementar la plantilla puesto que no ha habido creación de órganos nuevos sino de proveer vacantes ya presupuestadas. Así la austeridad no puede justificar limitaciones a la hora de sacar plazas a oposición. 
Asimismo, CSIF lamenta que inicialmente no se hayan incluido plazas para Médicos Forenses ni del resto de cuerpos especiales con destino en el INTCF por lo que ha exigido al Ministerio que se incluyan plazas de dichos cuerpos en esta oferta. 

CONVOCATORIA BOLSA DE TRABAJO DE SECRETARIOS JUDICIALES SUSTITUTOS

Según ha podido saber CSIF el próximo mes de abril se abrirá la bolsa de trabajo de Secretarios Judiciales sustitutos. La convocatoria será realizada por el Ministerio de Justicia y será única para toda España.  Las solicitudes se realizarán en una instancia única donde, el interesado, deberá marcar la provincia de preferencia para realizar la sustitución.
BOLSAS DE INTERINOS
Desde hace unos días está abierta la bolsa de interinos de Castilla- La Mancha. El plazo de presentación de solicitudes termina el próximo 27 de marzo. Para más información visita la web del Ministerio de Justicia o en la dirección que figura al pie de esta circular informativa. 
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