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CCOO LLEVA PRESIONANDO AL MINISTERIO DE JUSTICIA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS DESDE HACE MESES PARA LOGRARLO
EN 2013, HABRÁ OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA: ALREDEDOR DE MIL PLAZAS ENTRE TODOS LOS CUERPOS Y TODOS LOS ÁMBITOS TERRITORIALES

El Gobierno aprobará el viernes 15 de marzo, o el siguiente, 22 de marzo, el Real Decreto que aprueba la OEP 2013.
Finalmente, hemos conocido que el Ministerio de Justicia ha acordado con Administraciones Públicas la convocatoria de alrededor de unas 1.000 plazas de la Administración de Justicia entre todos los cuerpos y ámbitos territoriales.

Si bien, para CCOO las plazas que se incluyen en la convocatoria de la OEP 2013 de la Administración de Justicia siguen siendo insuficientes, porque las no cubiertas por personal titular alcanzan un número muy superior en toda España.

No obstante, que hayamos logrado que se incluyan unas 1.000 plazas de la Administración de Justicia en la OEP 2013 es un logro muy importante, porque la plantilla presupuestada consolidada mediante OEP es mucho más difícil de amortizar por el Gobierno, que, como venimos denunciando, con sus decisiones políticas tienen como objetivo la privatización también de parte de la Administración de Justicia como los registros civiles y los actos de comunicación.

Por ese motivo, nuestra satisfacción, por haber logrado que se incluyan en la OEP 2013 estas plazas de la Administración de Justicia, no modifica en absoluto la decisión de CCOO de mantener la interposición del recurso contencioso-administrativo para lograr el cumplimiento de las sentencias judiciales que obligan a las Administraciones a convocar todas las plazas vacantes. 

Esto demuestra nuevamente que la lucha es útil y que solo la presión, como la que vienen ejerciendo miles de trabajadores y trabajadoras, CCOO y otras organizaciones, permite conseguir logros que, aunque no sean suficientes, son muy importantes. 

En los próximos días, una vez que el Ministerio de Justicia y las CCAA hayan acordado su desglose, os podremos informar del detalle de las plazas de la Administración de Justicia que se incluirán en la OEP 2013, desglosadas por cuerpos y por ámbitos territoriales, pero podemos adelantar que en torno a 90 de dichas plazas serán del cuerpo de Secretarios Judiciales y en torno a 270 del ámbito no transferido de los cuerpos de Gestión, Tramitación y Auxilio Judicial. El resto de las plazas corresponderá al resto de los ámbitos territoriales transferidos. Según AAPP, a pesar de la exigencia de CCOO, no incluirán plazas de Forenses ni de Cuerpos Especiales del INT.
Madrid, 7 de marzo de 2013
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